



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrássy út 22.
dr. Főző Virág főigazgató-helyettes

ikt.sz.: 83/2024

Tisztelt Főigazgató-helyettes Asszony, Kedves Virág!

Szakszervezetünk részre 2144-1/2021/HUMAN szám alatt és iktatószám nélkül 2024. szeptember 26-án küldött levelekben foglaltakkal kapcsolatosan az Mt. szerinti konzultációt kezdeményezünk.

A konzultációt lezáró megállapodásban szeretnénk a munkahelyen kívüli felkészülés tárgyában azonos értelmezésre jutni. Szakszervezetünk úgy véli a miniszteri indoklásban lévő példasorolás nem jelent sorrendiséget, valamint a magyar nyelv szabályai, és a józan ész biztosította logikus gondolkodás eredményeképpen azon vélekedésünk, hogy a munkahelyen kívüli felkészülési idő felhasználásának módjáról a törvényalkotó elvárásának figyelembevételével, kizárólag a munkavállaló jogosult dönteni.

Az énekkari művészekre vonatkozó általános munkaköri leírás módosítása a munkavállalók nagyobb csoportját érintő intézkedésnek minősül. Ennek okán a KSz 9.1. pontjában foglaltakat kell alkalmazni, tehát a megküldött munkaköri leírást csak tervezetnek lehet tekinteni.

A konzultáció során a tervezetben olvasható számos kötelezés tartalmának közös értelmezésre szeretnénk jutni, hogy a véleményünket a rendelkezésünkre álló 15 napos határidőn belül, a munkáltató álláspontjának ismeretében tudjuk megadni. (Csak remélni merészeljük, hogy a munkáltató a törvényi előírásoknak megfelelően csak a véleményünk megismerését követően hozza meg a döntést az énekkari művészek munkaköri leírásának módosításában.)

E helyt szükségesnek véljük, ismét emlékeztetni, az EU Bírósága C-447/21. számú, 2023.03.02-án kihirdetett ítélet 36. pontjában foglalt hivatkozásra. "A munkavállalót a munkaviszonyban gyengébb félnek kell tekinteni, és meg kell akadályozni, hogy a munkáltató korlátozhassa a jogait." A 2019. május 14-i CCOO - ítélet, C-55/18, EU:C:2019:402, 44. pont, valamint az ott hivatkozott ítélkezési gyakorlat.) Fentiekből adódóan a módosított munkaköri leírásokat, kizárólag az annak tartalmáról határozó munkáltatói döntés meghozatalát követően szabad az énekkari művészek részére átadni.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Javasoljuk, hogy a konzultációra a 2024. október 3-i IÉT ülést közvetlenül követően kerüljön sor.

Budapest, 2024. szeptember 27.

Köszönettel:



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter
elnök